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Aktualizace kurzů 
 
Czech POINT - Autorizovaná konverze dokumentů – v kurzu byl aktualizován videotutoriál.  
 

Nové kurzy 
Základní legislativa v oblasti eGovernmentu – Seznámení se základními legislativními 
dokumenty upravujícími oblast eGovernmentu v České republice. 
 
Práce s elektronickými dokumenty a jejich dlouhodobé ukládání - Kurz vychází ze zákona 
č. 499/2004 Sb., o archivnictví a spisové službě a o změně některých zákonů, ve znění 
pozdějších právních předpisů a prováděcích předpisů - vyhlášky č. 191/2009 Sb. Je zaměřen 
na jednotlivé druhy konverzí a převodů dokumentů z podoby digitální do analogové a 
naopak. 
 
Czech POINT – Evidence obyvatel – kurz byl spuštěn dne 14. 6. 2010, je určen pracovníkům 
matrik, ohlašoven a soudů, kteří budou provádět zápisy do Informačního systému evidence 
obyvatel v prostředí CzechPOINT@office.  
 
Czech POINT – Evidence obyvatel II – Prostředí Czech@office pro matriční události prošlo 
během několika dní výraznějšími změnami, které nebylo možné zapracovat do kurzu online, 
aby nedošlo k narušení již běžících termínů. Z toho důvodu byl vytvořen kurz II. 

 
 

Školení manažerů a školitelů 
 
 
Další termíny kurzů pro manažery a školitele eGON center budou uveřejněny na webových 
stránkách Institutu do konce července 2010.  
 

 

Upozornění na zákon č. 312/2002 Sb. 
 
 

 Akreditované vzdělávací programy poskytované eGON centry se z hlediska zákona řadí 
do oblasti průběžného vzdělávání. 

 Programy akreditované Institutem pro místní správu Praha jsou nepřenosné, tzn. učit je 
mohou výhradně Institutem akreditovaní lektoři za dodržení všech obsahových a 
metodických náležitostí, které jsou k dispozici v LMS ELEV. 
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 Osvědčení o absolvování akreditovaného vzdělávacího programu musí být generováno  
z LMS ELEV ve formě schválené v rámci akreditace, nelze jej žádným způsobem 
upravovat. 
 
 

 
 

Seminář Digitální dokumenty 
 
Dne 11. května 2010 se ve vzdělávacím středisku Institutu pro místní správu Praha 
v Benešově uskutečnil seminář „Digitální dokumenty, jejich podepisování a dlouhodobé 
ukládání“, který uspořádalo Ministerstvo vnitra ČR ve spolupráci s Institutem pro místní 
správu Praha v rámci projektu OP LZZ „Vzdělávání úředníků a zaměstnanců veřejné správy, 
metodiků a školitelů a politiků v oblasti zavádění eGovernmentu do veřejné správy“. 
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